

Obrazac broj 2
ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

Podnositelj zahtjeva (ime i prezime / naziv, adresa / sjedište, telefon i/ili e-pošta)
Matija Mikac Lošinjska 14 HR-42000 Varaždin e-mail: matija.mikac@unin.hr

Naziv tijela javne vlasti / sjedište i adresa
GRAD VARAŽDIN "Pravo na pristup informacijama" Trg kralja Tomislava 1 HR-42000 Varaždin

Informacija koja se traži
<p>Prema temama razdvajam nekoliko pitanja na koje molim odgovor – uz svaki odgovor molim da mi se dostavi i informacija o tome tko dostavlja/daje konkretne informacije za sam odgovor. Dakle, tko je u Gradu stvarno dostavio odgovor (pretpostavljam da službenik za informiranje isti prosljeđuje) na konkretno pitanje.</p> <p>FUNKCIONIRANJE GRADSKIH SLUŽBI – JAVNO SAVJETOVANJE Vežano uz provedeno javno savjetovanje "o promjeni Odluke o odvozu otpada" (savjetovanje pod rednim brojem 30. u 2018. godini - trajalo do 16.12.2018.)</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zanima me tko je konkretno odgovarao i davao obrazloženje na prijedloge koje sam iznio (Matija Mikac), posebice na prijedlog broj 2 u kojem se u obrazloženju navodi, među ostalim: <i>"Pretpostavlja se da manjim brojem godišnjih odvoza reciklabilnog komunalnog otpada s obračunskog mjesta korisnika usluga JLS neće ispuniti zakonom i planom gospodarenja otpadom zadane ciljeve."</i>? Zanima me ime i prezime, stručne kvalifikacije i radno mjesto osobe koja je dala to obrazloženje. Ukoliko osoba nije zaposlenik Grada, molim informaciju o statusu i zaposlenju!2. Da li je Grad u dokumentaciju nedostupnu javnosti možda dobio dodatni materijal koji bi potkrijepio to obrazloženje iz pitanja (1)? Ako da, molio bih da mi se isto dostavi, kao podnositelju prijedloga koji je odbijen! Ako ne, molio bih da stručna osoba zadužena za tu tematiku u Gradu objasni kako je moguće iznositi takva paušalna obrazloženja, nepotkrijepljena i neutemeljena, te, prije svega, potpuno besmislena – obzirom da se ista očito ne primjenjuju na građane u zgradama (gdje zapravo postoje veći problemi), ali, evo, kako netko tvrdi, vrijede za one u kućama!? <p>DOSTUPNOST JAVNO OBJAVLJENIH DOKUMENATA Vežano uz prezentaciju direktora tvrtke Čistoća d.o.o. na 15. sjednici GV održanoj 17.12.2018.</p> <ol style="list-style-type: none">3. Obzirom da je prezentacija (Excel dokument) sadržavala niz podataka kojima se pokušava opravdati neke elemente poslovanja i naplata usluga građanima, a isti nisu javno dostupni (iako su zapravo bar dijelom postali javni direktnim prijenosom sjednice GV na javnoj televiziji), molim da mi se XLS dokument koji je prezentiran dostavi u elektroničkom obliku!

PRINCIPI DONOŠENJA ODLUKA GRADA

Vežano uz donošenje Odluke o promjeni Odluke o odvozu otpada (na sjednici GV 17.12.2018.)

4. Molim da mi Predsjednik GV objasni pravnu proceduru vezanu uz postupak donošenja (bilo kakve) Odluke GV, a za koju se provodi javno savjetovanje. S tim u vezi, molim da mi pokuša objasniti da li je postupak kompromitiran ukoliko se utvrdi da zapravo postoji "paralelna linija odlučivanja" te da li za te situacije postoji neki predviđeni pravni mehanizam? Konkretno, gradska vijećnica, ujedno članica NO tvrtke davatelja usluge, izjavljuje da bi prijedlog koji sam iznio vjerojatno bio prihvaćen da sam isti dostavio NO tvrtke davatelja usluge?! Kako je to moguće, ako je upravo javno savjetovanje (bar prema mojim shvaćanjima sustava) predviđeno za kontakt s javnošću i, ukoliko se utvrdi smislenost, prihvaćanje korisnih prijedloga?! A tek nakon toga slijedi izglasavanje Odluke, pa dostava Odluke davatelju usluge koji istu mora implementirati...

PRISTUP JAVNOSTI DOBIVENIM ODGOVORIMA

5. Da li, kao građanin kojem ćete odgovoriti na pitanja mogu javno objaviti dobivene odgovore u potpunosti ili djelomično? Ako ne, temeljem koje zakonske regulative? Ako da, koja su ograničenja u javnoj objavi?

Način pristupa informaciji (označiti)

- neposredan pristup informaciji,
 pristup informaciji pisanim putem
 uvid u dokumente i izrada preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju,
 dostavljanje preslika dokumenata koji sadrži traženu informaciju,
 na drugi prikladan način (elektronskim putem ili drugo)

MOLIM DOSTAVU INFORMACIJA E-MAILOM

Matija Mikac (via e-mail)
(vlastoručni potpis podnositelja zahtjeva)

U Varaždinu, 30.12.2018.
(mjesto i datum)

***Napomena:** Tijelo javne vlasti ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od podnositelja zahtjeva u svezi s pružanjem i dostavom tražene informacije.*

Pravo na žalbu

Ukoliko tijelo javne vlasti ne riješi zahtjev u roku od 15 dana, odnosno u zakonskim slučajevima produženja roka za rješavanja zahtjeva za dodatnih 15 dana, o kojem produženju je pravovremeno obavijestilo podnositelja, podnositelj zahtjeva ima pravo izjaviti žalbu Povjereniku za informiranje.

Podnositelj zahtjeva ima pravo izjaviti žalbu Povjereniku za informiranje ukoliko je nezadovoljan donesenim rješenjem tijela javne vlasti.

Obrazac broj 2 – Obrazac zahtjeva za pristup informaciji